PROBLEMA DE APLICACIÓN DE LOS PRINCIPIOS AMBIENTALES
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En el esquema se tiene un río, en cuya parte alta se plantea un proyecto de embalse con central hidroeléctrica. Más abajo se encuentra una industria que contamina al río. Se plantea otro proyecto de una segunda industria, similar  al anterior,  que también contaminará el río. Aguas debajo de estas industrias hay extracción de Agua Potable y de un canal de riego.

Acerca de este proyecto, se tiene las siguientes opiniones:

a) La empresa sanitaria dice que el proyecto de industria contaminante le perjudicará en la calidad de agua captada y debe ser indemnizado.

b) Los regantes del canal dicen que el proyecto de industria contaminante no les perjudicará, pero si lo hará el embalse, con la regulación del agua.

c) Los dueños del proyecto de industria reclaman que a ellos se les está exigiendo que cumplan con el 100% de las normas ambientales, en circunstancia que a la industria actual no se le exige lo mismo.

d) La gente de la ciudad ribereña cercana se opone a los dos proyectos, porque no generarán nuevos puestos de trabajo.

e) Los dueños de la industria contaminante actual dicen que el proyecto del embalse los perjudicará, porque la operación del embalse significará una menor dilución en el río, por lo que será de costo del embalse los daños que esto provoque.

f) El dueño del proyecto del embalse acusa que el problema de calidad de agua en el río se debe a que la industria actual contamina con descargas nocturnas no autorizadas.

Sobre la base de las opiniones anteriores, se pide elaborar una respuesta a cada opinión, aplicando los principios ambientales.

Además, analice lo anterior, en el caso que la toma de A. P. se construye después de las dos industrias.

